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12. posvetovanje Dnevi Slovenske Informatike 2005

Sporočilo za javnost
»Informatika kot temelj povezovanja«

Ljubljana, 5. april 2005 – Danes je na Gospodarski zbornici Slovenije potekala tiskovna konferenca posvetovanja Dnevi slovenske informatike. Letošnje posvetovanje bo potekalo od 13. – 15. aprila 2005 v kongresnem centru Grand Hotela Bernardin v Portorožu. Na tiskovni konferenci so posvetovanje predstavili g. Niko Schlamberger, predsednik Slovenskega društva INFORMATIKA, predsednik organizacijskega odbora mag. Sašo Novaković, IPMIT d.o.o., predsednica programskega odbora dr. Mojca Indihar Štemberger iz Ekonomske fakultete ter predstavnika obeh velikih pokroviteljv posvetovanja: Jaka Stele, generalni direktor Microsoft d.o.o. in mag. Tomaž Berginc, direktor Siol, d.o.o.

Kot je povedal g. Niko Schlamberger, je Slovensko društvo INFORMATIKA (SDI)  nepridobitno združenje strokovnjakov - informatikov, ki delujejo na različnih področjih informatike in informacijske tehnologije v podjetjih, na univerzah in v javni upravi. Danes ima že blizu 400 članov. Namen ustanovitve društva je razvijati informatiko kot znanost in kot stroko ter popularizirati njen pomen za razvoj gospodarstva in družbe v celoti. Tudi v prihodnje bo društvo delovalo na področjih, kjer je bilo aktivno doslej, pri čemer vidi možnosti za utrditev svoje vloge in pomena predvsem v sodelovanju z državo in gospodarskimi družbami, ob tem pa mora ohraniti svojo neodvisno pozicijo kot del civilne družbe. 

Mag. Sašo Novakovič je predstavil organizacijski vidik posvetovanja. Namen organizatorjev je poskrbeti za optimalno organizacijo in pripravo posvetovanja, kakovosten dogodek ter zadovoljne udeležence posvetovanja. Poleg samega seminarskega dela bodo posvetovanje popestrili tudi zanimivi družabni dogodki, kjer bo veliko možnosti za neformalna srečanja udeležencev.

Po mnenju dr. Mojce Indihar Štemberger so Dnevi slovenske informatike že dobro poznano in vse bolj obiskano strokovno posvetovanje, ki se ga udeležujejo informatiki in uporabniki informatike iz Slovenije ter tudi gosti iz tujine. Na posvetovanju v okviru sekcij, okroglih miz, delavnic ter neformalnih srečanj razpravljamo o aktualnih vprašanjih in tako prispevamo h kakovosti in ugledu naše stroke. Glavnino programa predstavljajo v več sekcij razvrščeni prispevki, katerih avtorji prihajajo iz "prakse" in iz "akademskih krogov". Na letošnjem posvetovanju je število prispevkov rekordno, saj jih je več kot 120. Prispevki so objavljeni v zborniku posvetovanja, tako ostanejo ugotovitve posvetovanja trajno shranjene. Na letošnjem posvetovanju je organiziranih tudi pet okroglih miz, delavnica o strokovnem jeziku, novost letošnjega posvetovanja so 1-2-1 sestanki. Rdeča nit letošnjega posvetovanja je Informatika kot temelj povezovanja. Tematiko njene povezovalne vloge pri prehodu na e-poslovanje bomo obravnavali zlasti na istoimenski okrogli mizi, razen tega pa tudi v več sekcijah. Zanimivo bo tudi Gartnerjevo predavanje o spremenjeni vlogi službe za informatiko, ki ne predstavlja več za organizacijo le stroškov, ampak ji omogoča rast in uspešnejše poslovanje. Prav tako se glede na rezultate Gartnerjeve raziskave spreminja vloga vodje informatike (CIO), katerega naloga vse bolj postaja izboljševanje in integracija poslovnih procesov z namenom boljših poslovnih rezultatov. Prispevki bodo obravnavali tudi uvajanje konceptov oskrbovalnih verig (SCM), e-upravo ter nove tehnološke možnosti, koncepte, arhitekturne rešitve ter standarde in orodja, ki omogočajo gradnjo ustrezne informacijske infrastrukrure.
G. Jaka Stele je poudaril pomen posvetovanja za Microsoft, saj je posvetovanje eden ključnih dogodkov v Sloveniji, kjer lahko sodelujejo ne le kot pokrovitelj, temveč tudi vsebinsko. Predstavil je tudi prispevke, s katerimi bodo predstavniki Microsofta sodelovali na posvetovanju. Med drugim bodo sodelovali na okrogli mizi o tem, kako naj naša IT podjetja postanejo uspešna tudi v tujini in kakšna je pri tem vloga multinacionalk.
Mag. Tomaž Berginc iz Siola je pojasnil, da se Siol kot vodilni komercialni ponudnik interneta v Sloveniji zaveda pomena razvoja domačega znanja, saj jim prav sledenje svetovnim trendom in domače znanje dajejo možnost, da v eni od najhitreje rastočih in razvijajočih se panog neprestano nadgrajujejo in bogatijo svojo ponudbo storitev. Zato je Siolu tudi pomembno, da sodeluje na Dnevih slovenske informatike kot veliki pokrovitelj dogodka, saj so takšna srečanja priložnost, da bogate izkušnje, ki izvirajo iz tradicije podjetja in poglobljenega razumevanja potreb naših uporabnikov, povežemo z znanjem in izkušnjami drugih udeležencev posvetovanja. 
Program posvetovanja, ažurne informacije in možnost prijave najdete na spletni strani http://www.dsi-2005.org/, za vse dodatne informacije pa lahko pišete na dsi@drustvo-informatika.si.

S posvetovanjem želimo z novimi spoznanji in dogajanjem v praksi seznaniti čim več slovenskih informatikov in uporabnikov. Prepričani smo, da bodo Dnevi slovenske informatike dogodek, ki je zanimiv tudi za vas, zato vas vabimo, da se ga udeležite. 

Posnetek tiskovne konference si bo mogoče ogledati na spletni strani posvetovanja http://www.dsi-2005.org/organizatorji.asp in na spletni strani http://www.octostream.com/
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