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12. posvetovanje Dnevi Slovenske Informatike 2005
Sporočilo za javnost
»Informatika kot temelj povezovanja«

Ljubljana, 13. april 2005 – Posvetovanje Dnevi slovenske informatike se je začelo. Že prvi dan je bil poln novih informacij in zanimivih utrinkov. Otvoritvi posvetovanja, kjer je udeležence pozdravila tudi dr. Lucija Čok, rektorica Univerze na Primorskem, so sledila vabljena predavanja domačih in tujih predavateljev.
Ob začetku otvoritve je zbrane udeležence pozdravil Niko Schlamberger, predsednik Slovenskega društva INFORMATIKA, ki je poudaril tudi letošnjo rdečo nit posvetovanja – »Informatika kot temelj povezovanja«. S tem posvetovanjem želimo tudi popularizirati tehnične usmeritve pri študiju na vseh stopnjah. Lizbonska strategija je jasno povedala, da je prihodnost Evrope v lastni proizvodnji in znanju. Dr. Mojca Indihar Štemberger, predsednica programskega odbora, je povedala, da bo posvetovanje temeljilo na temi povezovalne vloge informatike, velik poudarek bo posvečen tudi vlogi bolonjske deklaracije.
Po besedah dr. Lucije Čok je naloga Univerze povezovanje z institucijami in dogodki izven nje. Rektorica je izpostavila problematiko uvajanja informacijske tehnologije v izobraževalni proces na visokošolski stopnji. Sledila so vabljena predavanja. Mag. Majda Kotnik iz Gorenja je pojasnila, da morajo informatiki dobro poznati poslovanje in poslovne procese, s ciljem povečevanja dodane vrednosti. Prenova poslovnih procesov je zato ključna pri povezovanju med podjetji in partnerji v verigi vrednosti. Dr. Marcus Blosch iz Gartnerja je v svojem predavanju izpostavil vlogo in prioriteto direktorjev oddelkov za informatiko. Pri tem je izpostavil prioritete za leto 2005. Glede na rezultate njihove raziskave naj bi bili ključni področji integracija in inovacija poslovnih procesov, ki bo podjetjem prinesla nove priložnosti in nevarnosti. Marc Fiammante iz IBM je poudaril, da je namen poslovnih modelov, temelječih na SOA, soočanje z izzivi, ki jih ponuja informacijska tehnologija. V svojem predavanju je avtor predstavil način implementacije SOA in njegove pozitivne učinke na podjetja. Predavatelj iz Microsofta, Matej Potokar, pa je sporočil, da Microsoft želi ponuditi ideje in rešitve lokalnih partnerjev na globalni ravni. Po njegovem mnenju bomo v Sloveniji v naslednjih letih kar 6000 novih delovnih mest na področju informatike.
Danes so bile na programu tri sekcije: Integracija, prenova in informatizacija poslovanja; Informatika v javni upravi in Informacijska podpora odločanju. Izpostaviti želimo nekaj poudarkov. Osnovno vodilo prispevkov v sekciji Integracija, prenova in informatizacija poslovanja je bilo »Informatika kot temelj povezovanja (integracija) poslovnih procesov«. Iz predavanj je bilo moč ugotoviti, da le integrirani IS lahko zadostijo naraščajočim zahtevam po dostopnosti, točnosti in kakovosti informacij. Predstavljene so bile izkušnje iz prakse z poudarkom na prenovi poslovnih procesov, ki nastajajo v oskrbovalnih verigah. Za učinkovito funkcioniranje oskrbovalne verige je zelo pomembna učinkovita izmenjava informacij. V sekciji so bili predstavljeni primeri uvedbe koncepta oskrbovalne verige. Izpostavljeno je bilo, da je ob tem potrebna prenova poslovnih procesov, ki vključuje tudi njihovo modeliranje ter spremembe implementacijskih struktur. Ob tem se je razvila tudi zanimiva diskusija o spremenjeni vlogi službe za informatiko in njenega vodje, ki mora vse bolj skrbeti za spreminjanje poslovnih procesov. 
Glavni poudarki sekcije Informatika v javni upravi so predvsem naslednji: uporaba e-storitev v Sloveniji je nezadostna in je potrebno usposabljati celotno, ne le IT populacijo. Uvedba evropske zdravstvene kartice je korak nazaj v primerjavi s slovensko obstoječo kartico. Na socialnem področju je nujna poenostavitev postopkov in procesov ter dokumentov ter s tem narediti sistem bolj pregleden in prilagodljiv. Na področju e-storitev (e-uprave) občin lokalna uprava zaostaja za državno upravo. Občine imajo v 35% neažurirane spletne strani. Poenostaviti je treba davčno poslovanje, kar kaže premajhen porast uporabe e-dohodnine, čeprav je število certifikata 6x večje kot je vloženih napovedi.
V sekciji Informacijska podpora odločanju je bilo  predstavljenih 6 prispevkov, katerih poglavitni poudarek je bila potencial prispevka informacijske podpore odločanju k uspešnosti poslovanja. Po uvodni pregledni predstavitvi razvoja na tem področju in predstavitvi uvajanja tehnologije sprotne analitične obdelave podatkov  (OLAP)  se je razvila diskusija o problemih pri uvajanju teh tehnologij. Udeleženci so se strinjali, da je kritični dejavnik uspeha tovrstnih sistemov zagotavljanje kakovostnih in integriranih podatkov, prav tako pa motivacija uporabnikov za dejansko  uporabo rešitev. Predstavitev izkušenj uporabe orodij za podporo več kriterijskim odločitvam kaže na vse večje uveljavljanje strukturiranih procesov odločanja na račun intuitivnega odločanja. Management znanja lahko bistveno prispeva k uspešnosti poslovanja, je bila ugotovitev zadnjih dveh prispevkov in diskusije, ki se je razvila in v kateri so sodelujoči razpravljali o načinih predstavitve znanja, kadrih na področju managementa znanja in o vlogi zemljevida znanja in analiziranju podatkov  o znanjih pri načrtovanju na tem področju.  

Danes sta potekali tudi dve okrogli mizi in sicer Uvedba Evra in Povezovalna vloga informatike pri prehodu na e-poslovanje. Na okrogli mizi Uvedba Evra je bilo ugotovljeno, da je bilo zavedanje o prehodu na leto 2000 znotraj IT sektorja ena tistih revolucionarnih prelomnic, na katero smo se temeljito pripravili. Naši panelisti ugotavljajo, da zna biti prehod na Evro prav tako zahteven, če ne še bolj zahteven projekt. Vse malenkosti, ki jih bomo pozabili, bodo 1.1.2007 odrazile kot težavo pri poslovanju podjetja. Podjetja naj sledijo informacije podpornih institucij MF, GZS ter Banke Slovenije.

Na okrogli mizi o povezovalni vlogi informatike pri prehodu na e-poslovanje je sodeloval tudi državni sekretar za na Ministrstvu za javno upravo Gorazd Perenič. Povedal je, da so med cilji ministrstva tudi prijazna in učinkovita javna uprava, kar bodo dosegli med drugim tudi s prenovo procesov. Predstavljeni so bili tudi rezultati projekta e-slog ter nekateri drugi primeri uspešnega e-poslovanja, med drugim Mercatorjev.

Program posvetovanja, ažurne informacije, možnost prijave, pa tudi neposredni prenos in arhiv nekaterih dogodkov najdete na spletni strani http://www.dsi-2005.org/, za vse dodatne informacije pa lahko pišete na dsi@drustvo-informatika.si.
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