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12. posvetovanje Dnevi Slovenske Informatike 2005
Sporočilo za javnost
»Informatika kot temelj povezovanja«

Ljubljana, 14. april 2005 – Za nami je še en pester dan posvetovanja. V tem dnevu se je zvrstilo 6 različnih sekcij, 4 vabljena predavanja, potekala je predstavitev ECDL (European Computer Driving Licence), zelo zanimiva pa je bila tudi okrogla miza z naslovom Kako postati uspešen v tujini.
Rdeča nit okrogle mize na temo Kako postati uspešni v tujini je bil pogovor o pogojih in načinih za dosego uspeha na tujih trgih, še posebno velik poudarek pa so panelisti posvetili pastem in  slastem nastopu na globalni ravni. Tomaž Pečar je izpostavil vprašanje, kako prepričati druge, predvsem velike korporacije za vlaganje v majhno, nepoznano podjetje in državo. Gost je izpostavil pomembnost metod in tehnologij CRM, še posebno šolanje ključnih kadrov, saj so ti odločilni za uspešne odnose s poslovnimi partnerji. Velik poudarek je potrebno posvetiti lokalnim specifikam in različnim modelom pristopa na trgu. Jaka Stele iz Microsofta je poudaril pomen partnerskega odnosa med vsemi udeleženimi strankami. »Cilj slovenske IT industrije je, da ima močna podjetja, ki razvijajo globalne produkte in nastopajo na globalnem trgu.« Vasja Herbst: Slovenija mora inovirati, saj je strokovno manj konkurenčna ne samo napram Indiji temveč tudi sosednjim državam kot je Slovaška ipd. Rudi Bric je izpostavil številne uspehe slovenskih podjetij ter poudaril, da moramo Slovenci na podlagi preteklosti najti energijo za prihodnost. Andrej Mertelj pa je v svojem nastopu poudaril, da morajo slovenska podjetja na tujem trgu poiskati partnerje iz Slovenije, ki so tam že nastopili oz. nastopajo. Za manj uspešno prisotnost na globalnem trgu Mertelj v veliki meri krivi  vladne institucije, ki v preteklih letih niso naredile dovolj za večjo prepoznavnost v tujini.

V sekciji Strateški vidiki informatizacije so bili predstavljeni strateški izzivi slovenskega IKT sektorja, kjer so bile povzete ugotovitve strategije sektorja informacijske tehnologije, ki jo je v letu 2004 pripravilo Združenje za informatiko in telekomunikacije pri GZS. Hkrati so bile predstavljene tudi nove smernice Lizbonske strategije in priporočila Evropske komisije za IKT sektor. Predstavljen je bil vidik strateškega zavezništva, ki zahteva načrten pristop in usklajenost z osnovno strategijo vključenih podjetij. Z razcvetom trga IKT rastejo tudi potrebe po ustrezno izbranih, obdelanih, agregiranih in predstavljenih podatkih. Podjetje IPMIT je predstavilo projekt celovite analize IKT trga v Sloveniji, ki bo s svojimi rezultati podala odgovore na odprta vprašanja koristnikov in ponudnikov IKT storitev. Vse te vsebine pa je na koncu primerno dopolnil in nadgradil prispevek o javno-zasebnem partnerstvu na področju zagotavljanja informacijske infrastrukture. 
V nadaljevanju sekcije Integracija, prenova in informatizacija poslovanja je bilo predstavljenih nekaj uspešnih projektov prenove in informatizacije poslovanja. Sekcija Infrastruktura e-poslovanja je pokazala, da informacijska infrastruktura z e-poslovanjem postaja temelj sodobnega  podjetja. Predstavljeni so bili osnovni koncepti, gradniki in pristopi k izgradnji infrastrukture. Potrebe po integraciji, delu v rednem času, zaznavanju različnih dogodkov in visoki stopnji varnosti pa narekujejo arhitekturo, ki je storitveno usmerjena. V sekciji Metodologije in pristopi so bili predstavljeni standardi, npr. COBIT in ITIL, nove metodologije in izkušnje iz prakse. V sekciji Podatkovne tehnologije so bili predstavljeni prispevki s širšega področja strokovnih in aplikativnih raziskav uporabe področja. Obravnavana so bila področja od načrtovanja poslovnih pravil, njihovega upravljanja, do podatkovnih skladišč, poizvedb v podatkovni bazi in elektronskega poslovanja. V sekciji Uporaba operacijskih raziskav je bilo predstavljenih nekaj uspešnih primerov uporabe teh metod v slovenskih podjetjih, na primer optimizacije pri distribuciji poštnih paketov.
Veliko zanimanja je bilo tudi za predavanja podjetij Microsoft, SiOL, Oracle in Astec. Ugotovljeno je bilo naslednje: nemirno okolje – družbeno in poslovno je stalen izziv za vodstva podjetij. Posledice so urejene reakcije v smislu upravljanja poslovnih procesov, ki naj zunanje vplive  preko analize, strategije in  izvedbe  prevedejo v boljše rezultate. Storitveno  orientirana arhitektura je  nov  pristop, kako se lotevati za uporabnike potrebnih rešitev. Ta način združuje storitve, uporabnike in povezave med njimi. Cilj je zmanjšanje stroškov razvoja. Pomembni za zanesljivost izvajanja storitev so podatki, ki morajo biti zanesljivi, dostopni in varno shranjeni. Obstaja kompromis med ceno varovanja in izgubo zaradi varnosti nedostopnih podatkov. Varnost delovanja se doseže s kombinacijo sredstev IT, organizacije in pravil.

V današnjem programu so bila predstavljena tudi ECDL spričevala, ki so edini priznani standard v Evropski skupnosti. Sosednje države (Avstrija, Italija in tudi Hrvaška) ga uspešno uporabljajo v šolah, fakultetah, vojski… Pri nas se število imetnikov ECDL spričeval veča počasi, ker se ne zavedamo dovolj koristi za imetnika, delodajalca in družbo v celoti.
Nekatere dogodke je mogoče v neposrednem prenosu spremljati tudi preko spletne strani posvetovanja. Na voljo bodo tudi v arhivu za poznejši ogled.

Program posvetovanja in ažurne informacije najdete na spletni strani http://www.dsi-2005.org/, za vse dodatne informacije pa lahko pišete na dsi@drustvo-informatika.si.
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